

克林顿 戈尔 难兄难弟

克林顿,闹出惊天动地的“莱温斯基性丑闻”,总统差点都当不成了。还好,现在老婆孩子都还在身边,看上去很美满。
戈尔,美国人把他的美满婚姻奉为典范,可是他的离婚让美国人眼镜跌碎。如今晚节不保,又爆出丑闻,看来,美好的背后藏着的东西可能更黑暗。



美召妓前州长 成CNN节目主持人

美国因召妓丑闻而下台的前纽约州长斯皮策将成为美国有线电视新闻网(CNN)一档黄金时段节目的主持人了。斯皮策的搭档是一位女专栏作家凯瑟琳·帕克。帕克说,他们将在新节目中讨论能在餐桌上听到的任何话题,“我们将邀请有趣的嘉宾,为电视观众们带来不再沉闷的节目。”斯皮策本人还表示,该节目内容丰富,颇具挑战性和娱乐性。

两年前因召妓丑闻被迫下台的斯皮策,最近重返公众视线,频频在媒体上露面,并就金融危机、经济复苏等问题发表看法。有媒体猜测,斯皮策可能不甘寂寞,有心重返政坛。

有分析人士认为,主持CNN节目将让斯皮策重新得到公众关注,并等待选民对他召妓事件的态度软化。

综合消息

美业余科学家 自建“核反应堆”

美国纽约市布鲁克林区32岁男子马克·苏皮斯白天是网站程序设计师,然而一到晚上,他就摇身变成了一名业余物理学家,专门研究核聚变难题。令人难以置信的是,马克靠自己花4万美元从EBAY网站上买来的一些零部件,竟在布鲁克林区的一个仓库中自建出了一个可以正常运转的核聚变反应堆!虽然建造核聚变反应堆实验室在美国完全合法,因为该反应堆并不会产生任何放射性威胁,但马克自建的“核反应堆”仍将附近的邻居们全都惊呆了。据专家称,马克是世界上第38个通过自制核反应堆来实现核聚变反应的业余科学家。台文

世界最贵西装 镶500颗美钻



英国著名设计师斯图亚特·休斯近日推出了被称为“奢华时装之终极作品”的世界最贵西装,售价将近60万英镑。据悉,该西装的面料选择开司米山羊绒和丝绸,全身镶嵌了将近500颗钻石,耗时600小时完成。

它的创作者、英国著名奢侈品设计师休斯介绍说,每一颗钻石都是G色、VS2净度的0.5克拉美钻,因此钻石的总重量达到240克拉。休斯表示,他们一共制作了3件这样的西装,售价都在599999英镑,一名法国人已经买走了第一件。 中国日报

新西兰6名大学生 获全国最脏公寓奖

几名新西兰大学生居住的公寓近日获得全国最脏公寓奖。

这6名坎特伯雷大学的学生从8个月前开始一起合住在新西兰基督城的一所公寓里。他们参加了一个名为“臭烘烘的厨房”的全国性评选活动,在网上投票过程中,六人上传的公寓照片获得大部分网友的支持,以压倒性的票数被评为全国第一脏公寓。这几名学生在接受采访时称,自己的居住状况事实上并不是很糟糕,他们“经常”洗碗,不过如果还有干净的餐具,他们还是会先把干净的用了。此外,他们最近刚刚迎来一名新室友——一只“友好的”老鼠。当然,他们也知道这不是一个让妈妈骄傲的奖项,他们认为最理想的情况是能找到愿意来打扫公寓的女孩子。 综合消息

裙子VS底裤 丑闻拍档

美国前副总统戈尔刚于最近和结婚40年的妻子蒂珀传出离婚风波,日前,美国媒体又爆出戈尔涉嫌在2006年性骚扰一名女按摩师的性丑闻,并且这起性丑闻可能正是导致戈尔夫妇结束40年婚姻分道扬镳的真正导火索!

性骚扰女按摩师?

美国前副总统戈尔涉嫌性骚扰女按摩师的性丑闻,是由美国八卦周刊《国民问报》最先披露出来的,该报以前曾因揭露美国民主党前总统竞选人约翰·爱德华兹的婚外情和私生女丑闻而声名大震。该报披露称,2006年10月24日,现年62岁的美国前副总统戈尔曾以“斯顿先生”的化名开房,住进了美国俄勒冈州波特兰市的豪华酒店路西娅宾馆中。随后,戈尔就要求安排一名女按摩师服务。

这名54岁的女按摩师应约来到戈尔的房间,总共为他进行了两次按摩治疗,一次是90分钟,一次是75分钟,这名女按摩师是一名拥有正式执照的按摩治疗师,

戈尔后来付给了她540美元的服务费外加20%的小费。可是令人万万没有想到的是,两个月后,这名女按摩师竟委托自己的律师向当地警方报案,宣称她在为戈尔进行按摩时,屡屡遭到了戈尔“令人憎厌的性侵犯”!

女按摩师留内裤当证据

这名女按摩师接受记者采访时称,她之所以事隔几周后才向警方报案,是因为她当时非常害怕,担心名誉受损和失去自己的工作。

这名女按摩师在一份声明中称,她当时衣着整齐地为戈尔进行正规按摩,可戈尔却对她动手动脚,屡屡用手触摸她的身体隐私部位,这名女按摩师说:“我当时正按要求为他按摩腹部,可他却发出呻吟,要求我再向下按

摩。我相当震惊,因为我从来不会按摩超过腹部的区域。可他却坚持要求,并且表现得很生气。当我意识到接着他似乎想和我发生性行为时,我惊呆了。”最后她想设法逃出了戈尔的房间。

这名女按摩师还称,她保留了为戈尔按摩当天自己所穿的一条内裤当证据,因为上面留下了戈尔的DNA。这条“内裤证据”不禁让人想起了美国前总统克林顿“莱温斯基性丑闻”中莱温斯基保留的“蓝裙子”。不过,美国媒体没有透露这名女按摩师的内裤上留下的戈尔DNA到底属于何种类型。

戈尔性丑闻震惊美国

美国前副总统戈尔涉嫌性侵犯女按摩师的性丑闻曝光后,震惊了整个美国。美国俄勒冈州

穆尔特诺马县检察官办公室随后发表了一份声明,证实一名俄勒冈州妇女的确曾在2006年发起诉讼,指控戈尔“对她实施了令人憎厌的性骚扰行为”。

6月23日晚,波特兰市警方也发表声明称,当这名女按摩师的律师在2006年12月向警方报案后,当地警官曾试图和这名女按摩师进行面谈,可该女子却两次取消了警方约谈。可2009年1月,这名女按摩师又联系警方,指控戈尔对她进行性袭击,但警方认为她提供的证据不足。今年6月,这名女按摩师再次联系警方,要求修改她以前的一份诉讼声明,并称要将此事向媒体曝光。

成戈尔夫妇离婚导火索?

据称,戈尔涉嫌性侵犯女按摩师的性丑闻可能才是导致戈尔夫妇结束40年婚姻分道扬镳的真正导火索!针对报道,戈尔的发言人拒绝向记者发表任何评论。由于副总统的“副”在英语中也有“缺德、堕落”的含义,性丑闻缠身的戈尔也因此获得了“缺德总统”的新绰号。 兰西

52岁摩纳哥亲王与 32岁南非美人鱼订婚

风流亲王 逃不掉了

除了世界杯,现在南非最热门的话题可能就是32岁的前游泳世界冠军查伦·维特施托克和摩纳哥阿尔贝二世亲王订婚的消息了。摩纳哥王室23日发表声明宣布婚讯,但未公布两人婚期。摩纳哥举国上下十分欢迎维特施托克这位未来王妃,因为她承担着生育王位继承人的重任,这将避免将来可能出现的王室争斗。

政治意义 王位继承人就靠她了

52岁的阿尔贝二世亲王一直没有结婚,他虽然有两个私生子,但是根据摩纳哥法律,非婚生子女不能继承王位。为了避免出现王位后继无人的情况出现,2002年,摩纳哥甚至修改了宪法,规定女性也可以继承王位。如果亲王没有子嗣,王位将由他的妹妹嘉露莲公主的后代继承。这可能导致这个富裕小国陷入王位争斗的内乱。现在,亲王订婚的消息终于让摩纳哥国民悬了多年的心放下了一半。

爱情长跑 共同体育爱好牵红线

未来王妃维特施托克比阿尔贝足足小20岁,是南非家喻户晓的明星级运动员,绰号“南非美人鱼”。维特施托克不仅游泳水平登峰造极,外形也极为美丽性感,金发碧眼的她是无数南非青年的梦中情人。而号称“运动王子”的阿尔贝二世亲王也酷爱体育,是国际体坛的一大名流。两人最早相识于2001年在摩纳哥的马里·诺斯特拉姆游泳锦标赛。2006年,两人在都灵举行

的第20届冬季奥运会开幕式上突然神态亲密地公开结伴出席,恋情随之曝光。在6月19日的瑞典公主婚礼上,维特施托克更是作为阿尔贝亲王的女伴出席典礼。

准新郎 骨灰级钻石王老五

阿尔贝二世亲王年轻时风流成性,但多年来一直保持单身,被称为欧洲最顶级的钻石王老五,也因此被传有断袖之癖。

阿尔贝亲王曾与多名著名美女传出绯闻,包括英国王妃戴安娜、德国名模克劳蒂亚·雪佛等。

2005年,摩纳哥老亲王兰尼埃三世去世后,阿尔贝亲王公开了一名私生子身份,他与一名法国空姐生下了现年6岁的儿子亚历山大·考斯特。2006年,他又公开了一名私生女身份——现年18岁的贾斯敏·格蕾丝·格里马尔迪,她是阿尔贝亲王与一名美国女房地产经纪的孩子。 信息时报

